



快乐的周末

首府实验小学小记者 王书扬

今天是周末,我可没在家睡大懒觉,一大早就起床了,刷牙洗脸、穿戴整齐后,和爸爸妈妈一起乘电梯出门了。到了楼下,只见阳光明媚、秋高气爽,正如我的心情一样,因为我们要去太山村的山顶上和朋友们一起秋游野炊啦!

营地距离我们居住的市区比较远,爸爸开了好久的车才到达,一路上我们欢声笑语,每个人的脸上都洋溢着快乐。终于,到达营地了,大家也陆陆续续到齐了,营地建在一块比较平整的山坡上,下了车,我们几个小伙伴就一起结伴自由活动玩起来了。大人们聊了会天,开始准备今天的午饭——美味的小鸡炖南瓜。不远处的菜地里就有新鲜的南瓜,我们几个小伙伴争先恐后地跑去摘下了最大的南瓜,刚把大南瓜交到大人手中,又被分派到新的任务:捉鸡。听到新任务后,都在笑说这有什么难的,我们小朋友最喜欢捉鸡了,肯定手到擒来。可是想得简单,做起来挺有难度,明明农场里有十几只大公鸡,我们一跑过去,大公鸡们就四处逃散开了。接下来,场面一度失控,大公鸡满山坡跑,我们就一路狂追,到处尘土飞扬。一不小心,哎呦,我摔倒了,吃了一嘴的泥土,真是太惨了!不过幸运的是被我扑倒逮住了一只大肥鸡,真可谓功夫不负有心人啊,哈哈哈!

这次野炊最特别的是,大家齐动手做了一个泥巴灶。一开始,我觉得这是一件不可能做到的事情,可是董阿姨好厉害啊,她细细给我们讲解了做泥巴灶的步骤,听后我很快就重拾了信心,原来做泥巴灶并不难,只是我没有接触过缺乏生活经验。我们先在地上挖了一个长约三十厘米、宽约二十厘米、深度约四十厘米的土坑,在董阿姨的指导下,大伙把提前准备好的宽约一厘米的长竹条弯曲成山洞的形状固定在土坑里。我们又把挖坑挖出来的土少量多次的加入清水,小朋友脱掉鞋袜快乐地踩泥巴。你以为我们光是在玩吗?那就大错特错了,我们可是在玩的同时增加泥巴的黏性呢!后来我们将这些泥巴糊在竹条上,把土坑包围住,泥巴灶就做好了。最后将包裹着锡箔纸的红薯、玉米塞进去,再将烧热的炭火丢进去,大功告成,等待美味到来的时刻。

终于美食出锅啦,山坡上到处弥漫着鸡肉的香气、南瓜的清甜味,还有烤红薯和玉米诱人的香气,大伙儿坐在一起大快朵颐,说说笑笑,我想这就是幸福的滋味吧!太阳渐渐西斜,我们带着满满的快乐和不舍互相告别。这真是一次难忘的野炊,期待我们下一次的快乐相聚。

指导老师:孙娅敏

小鸟的哭诉

首府实验小学小记者 刘博远

这是一座美丽的大森林,绿油油的小草在微风中摇曳着,五颜六色的小花都在大树底下乘凉,一条小溪唱着叮咚叮咚的歌曲一路流向远方……

小燕子、小黄鹂和小布谷,它们三个是最要好的伙伴,寸步不离。白天在一起玩耍,晚上睡觉也互相守候!

秋天来了,小燕子要去南方过冬了。它难过地说:“亲爱的伙伴们,我要去南方了,明年春天就回来,你们在这里等着我呀,我会想念你们的!”小黄鹂和小布谷泪流满面:“再见了,你一定要早点回来呀!”小燕子依依不舍地扑扑翅膀飞走了。

第二年春暖花开时,小燕子从南方飞回来了,它一边飞一边想:我走了一个冬天,家乡现在是春天,应该变得更美了吧?小溪是不是更清澈见底了?花儿是不是更加绚丽多彩了?邻居小猴子是不是更加顽皮了?我的好朋友小黄鹂和小布谷是不是正在盼望着我回去和它们团聚……想到这里,小燕子迫不及待地想要看到它们。于是加快速度飞呀飞呀!然而,小燕子被眼前的景象惊呆了:一棵棵拔地而起的参天大树变成了一个个小树墩,花儿和小草已不见了踪影,清澈的小溪臭气熏天,河面上漂浮着花生壳、香蕉皮、饮料瓶……而小黄鹂和小布谷也不知去向,这还是我的家乡吗?

这一天,小燕子在一棵树上建窝时,“嘣”一声枪响,它受伤掉在地上,它绝望地望着天空想起以前快乐的生活,眼中流下了伤心的泪水。说:“人类和我们是朋友,怎么可以猎杀我们呢……”

指导老师:蔡秀梅

指导老师:蔡秀梅
远方的游子,
已背上回家的行囊,
我心归处,便是故乡。

我打碎了夕阳,
余晖洒在我恬静的脸上,
天空射下一束微光,
迷路的人找到回家的方向。

我打碎了夕阳,
看着那粉橙的天空,
心中暖意洋洋,
让心情不再惆怅,

澄黄的沙滩,
一点点星光。
我愿随风
一路扬帆起航。

我打碎了夕阳,
渔船上的小旗在飘扬,
澄黄的海上,
我打碎了夕阳,

首府实验小学小记者
李珞嘉



可爱的小乌龟

首府实验小学小记者 赵德睿

这只小乌龟,是两个月前亲友送的,我把它放在了一个小小的盒子里。妈妈说,它很怕人。

我很喜欢这只小乌龟。晴朗的天气,我陪伴它享受日光浴;月光下,我给它讲述着发生在学校里的各种趣事。即便如此,小乌龟似乎生活得仍不惬意,头天天缩在龟壳里,甚至瞧也不瞧上我一眼,似乎感觉这种生活可能还存在缺憾。想着它胆小,我很少去认真地观察它,渐渐的,我发觉它却偷偷地探出小脑袋瞅瞅我。就这样,我们渐渐熟悉了起来。

随着时间的推移,小乌龟的体型越来越大,我也只好拿出更大的桶安置它。在给它换水时,凑上前去大致瞧上一眼,也只有这个时候,我才真正看到它的模样:哟,可不就是这小家伙吗!灰色的头,墨绿的八卦壳覆盖着全身,看起来壮极了,像一名威风凛凛的拳击手。“龟壳能承千斤重,岁月无声自悠游。”起先,这小家伙只在桶里自在地游来游去,接着就在桶里欢蹦乱跳,一会儿又精神抖擞地趴在桶上。但只要我瞧小乌龟一眼,它就立刻吓地缩回桶里。

那滑稽的样子引得我哈哈大笑。

渐渐的,小乌龟的胆子大了,我瞅它,它居然反过来瞅我,好像在和我对视。不过这小家伙也挡不住美食的诱惑,我拿出龟粮,先让它闻闻,哎呀!它居然害怕了。我不禁微微一笑,给它喂了点龟粮。吃完食物,它好像对我说:“嗯,好吃!给你五星好评!”

小乌龟喜欢晒太阳,每当这时,我不忍心去打扰它,可它调皮地呼唤我,仿佛让我陪它玩。我拿出水枪,瞄准它的头“呼”一枪,它被打下去了,真有趣呀!

这个小家伙真调皮。有一次趁我不在家,它居然躲到了墙根,真是可爱极了,它被捉住时,还挣扎了好久呢!这下我长记性了,“牺牲”了妈妈的泡脚桶困住它,哈哈,这下出不来了吧!我曾在它睡觉时叫过它,它不醒,还对我咂咂嘴,贪睡的样子真是憨态可掬。

“龟游浅底闲情在,心向阳光自在眠。”这就是我的小乌龟,它虽然平平无奇,但给我带来了无尽的快乐。

指导老师:蔡秀梅

可爱的小猫

首府实验小学小记者 庞琰予

家里养了一只可爱的小猫咪,我给它取名叫小白,因为它全身都是雪白的,像白雪公主一样美丽。眼睛圆溜溜、亮晶晶的,就像两颗闪亮的宝石。小巧的鼻子像个小圆球,总是这里嗅嗅、那里闻闻。锐利的爪子下面有一层厚厚的肉垫,走起路来悄无声息。

小白天生是个淘气包,总是不安分地跳到这儿、跳到那儿。有时躲藏在纸箱里,过一会儿再伸头探脑,仿佛在跟人玩躲猫猫的游戏。不过它最喜欢的还是扫地机器人,每当妈妈打扫卫生时,它看到机器人在工作,就毫不犹豫地跳上去,稳如泰山端端正正地坐着,随着机器人不停地转动,仿佛在巡视一般,那专注的神情总是能逗乐大家。

小白仿佛是双重性格,虽然活泼好动、精神旺盛,但安静下来又很乖巧温顺,饿了的时候,像个跟屁虫,在脚边“喵一喵”的蹭来蹭去,真是可怜楚楚,让人心疼,于是赶紧拿猫粮喂它。吃饱了,它就趴在我的书桌上,眯着眼睛陪我学习。

小白还很爱臭美,每天都在坚持梳洗,只要闲下来,它就用粉红色的小舌头先把爪子舔湿,然后再一下一下有条不紊地洗脸,洗完脸又从头到脚仔细梳理全身,那认真的样子,真像一个爱打扮的俏姑娘。

每天只要看到小白,心情都会变得很好,它带给了无穷的欢乐,我爱我的小白。

指导老师:蔡秀梅

陌生人带来的温暖

首府实验小学小记者 王加润

“予人玫瑰,手有余香”的事情,我也遇到了。那次,我写完作业,心想:“要不我出去骑个自行车,放松放松吧。”说干就干,我把自行车费力地抬到楼下,悠闲地骑了起来。过了一会儿,我看见一个斜坡,心想:“小小斜坡,看我一下翻过你!”于是我卯足了劲,猛地冲向斜坡。额头上挂满了汗珠,脚使劲地踩着踏板,车轮也转动起来,可是就是不往上爬,坡也越来越陡。这时自行车开始晃动,我心慌极了,心想:“快下车,要不然车就倒了!”突然,我觉得踏板轻了许多,车子也在向上爬。我转过头一看,一位大哥哥弯着腰低着头,手扶着我的后座,飞快地推着车子。终于,车子被推到了上方,我连连道谢。看着他离开的背影,我的心里暖暖的。

从此以后,我遇到类似的事情,我也会伸出我的援助之手,因为“予人玫瑰,手有余香”。
指导老师:朱晓艳

不一样的生日

首府实验小学小记者 张奕晗

下课了,同学们正在谈论过生日的情景。

赛峰说:“我昨天过了八岁生日,爸爸给我买了一个六层蛋糕。”森森说:“我过了九岁生日,我们家人一起过的。”

这时李晓明一脸失落,他看起来很伤心。他回到座位上说:“我的爸妈在外地打工,没法给我过生日……”说着说着,他的眼睛早已含满泪水。

马准和孟河看见了,悄悄地商量起来。马准说:“我们给李晓明过个生日吧。”孟河说:“好啊,我们也去跟老师说一下

吧。”

到李晓明生日那天,大家一起齐心协力布置生日会。有布置气球的、有挂彩带的,还有在黑板上写祝福语的……布置完以后,教室看起来很喜庆亮丽。这时有一位同学大叫:“李晓明来了。”等李晓明走进教室时,大家一起说:“生日快乐。”然后从人群中走出一个拿着蛋糕的同学……

最后李晓明和同学们度过了一个既愉快又难忘的生日。

指导老师:汪琼

